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LAGO DI BRAIES -  MMM CORONES (KRONPLATZ) -  

CASTELROTTO -  ALPE DI SIUSI -  ORTISEI -  TRENTO  

DATUM PUTOVANJA: 20.-22.6.2026. (SUBOTA - NEDJELJA) 

1.DAN: SAMOBOR - LAGO DI BRAIES - MMM CORONES (KRONPLATZ) 

Polazak iz Samobora (Autobusni kolodvor) u 4.30, iz Zagreba (ugibalište City Centre One West) u 4.45 te iz Zaprešića 

(Gradska knjižnica). Ugodno putovanje preko Slovenije i Italije do jednog od najljepših jezera Dolomita - LAGO DI 

BRAIES. Smješteno na nadmorskoj visini od oko 1500 m u slikovitom Alta Pusteriji, planinsko jezero očarava svojom 

tirkizno zelenom bojom i impozantnim masivom Seekofel (2810 m) koji ga okružuje. Jezero Braies je atrakcija za 

rekreativce, ljubitelje prirode i planinare, i ljeti i zimi. Nakon slobodnog vremena nastavak putovanja prema MMM 

CORONES (KRONPLATZ). MMM Corones, smješten na vršnoj visoravni Plan de Corones na 2275 metara nadmorske 

visine, posvećen je tradicionalnom alpinizmu, koji je odlučno oblikovao Reinhold Messner. Ovdje se priča o alpskoj 

povijesti, a jedinstveni pogled na velike zidine Dolomita i Alpa uključen je u izložbu. Na rubu najvećeg vidikovca Južnog 

Tirola, u nepogrešivoj muzejskoj zgradi Zahe Hadid, pogled prelazi nacionalne granice na sve četiri strane svijeta: od 

Lienških Dolomita na istoku do Ortlera na zapadu, od Marmolade na jugu do Zillertalera na sjeveru. Nakon silaska iz 

gondole, odlazak prema hotelu. Noćenje.  

2.DAN: CASTELROTTO - ALPE DI SIUSI - ORTISEI 

Nakon doručka nastavak istraživanja Dolomita. Jutro je rezervirano za odlazak žičarom do 

ALPE DI SIUSI. Seiser Alm, s 56 četvornih kilometara, najljepši je alpski pašnjak na svijetu. 

Odmor na Seiser Almu zajamčeno će oduševiti ljubitelje sporta, obitelji i ljubitelje užitka. Odmor 

na Seiser Almu nudi prekrasan pogled na obližnje dolomitske vrhove Langkofela, Plattkofela i 

Schlerna . Masiv Schlern simbol je Južnog Tirola, a Petz, visok 2563 m, najviša je točka 

planinske skupine. 300 sunčanih dana, bogatstvo flore s oko 790 različitih biljnih vrsta i 

Dolomiti, koji su pod zaštitom UNESCO-a, dominiraju najvećom europskom planinskom 

visoravni. Šetnja do žičare kojom se spuštamo do jednog od najljepših mjestašca Dolomita - 

ORTISEI-ja. Zajedno s manjim selima S. Cristina i Selva Val Gardena, Ortisei (Sv. Ulrich na 

njemačkom) nalazi se u Dolomitima Val Gardena u Južnom Tirolu. Ortisei je postao poznat 

zahvaljujući svojim umjetnički ukrašenim i rezbarenim drvenim skulpturama koje su vješte ruke 

obitelji drvorezbara izrađivale generacijama. Obrtništvo Dolomita Val Gardena i danas je 

glavni pokretač rezbarenja drva, nudeći mnogo više od svjetski poznatih jaslica. Tradicionalni 

hoteli i prekrasne stambene zgrade s prijelaza stoljeća karakteriziraju selo Ortisei. Turizam je najvažnija industrija u tom 

području već od 19. stoljeća. Pješačka zona u Ortiseiju povezuje kapelu sv. Ulrika s crkvom Antonija i opisana je kao 

najljepša trgovačka ulica u Dolomitima. Slobodno vrijeme za kupovinu u prekrasnim buticima ili odmor u seoskim kafićima 

te uživanju u domaćim kolačima. Nakon slobodnog vremena nastavak putovanja prema hotelu. Noćenje.  

 



3. DAN: TRENTO - SAMOBOR 

Nakom doručka nastavak putovanja prema TRENTU, gradu koji se smjestio u sjevernom dijelu zemlje. Grad je na 

hrvatskom poznat kao Trident, a ukoliko ste bili redovni i slušali na satu povijesti, možda se prisjetite crkvenih sabora koji 

su tamo održavani. Naime, upravo ovdje održani su slavni tridentski koncili u 16. stoljeću.  

Šetnja centrom mjesta: Castello del Buonconsiglio , crkva S. Maria Maggiore, Piazza del Duomo s katedralom sv. Vigilija 

(Cattedrale di San Vigilio), Palazzo Pretorio, Neptunova fontana, crkva sv. Apollinara, crkva sv. Lorenza, spomenik 

posvećen Danteu Alighieriju (jednom od najvažnijih talijanskih autora u povijesti), Tridentinski biskupijski muzej (Museo 

Diocesano Tridentino), Prirodoslovni muzej (Museo delle Scienze Naturali), Muzej zrakoplovstva "Gianni Caproni" , 

Nacionalni povijesni muzej alpskih vojnika i mnogi drugi.  

Nakon slobodnog vremena odlazak prema Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim satima na mjesto polaska. 

 

CIJENA ARANŽMANA: 485,00 EURA (3. RATE: 1.4.2026., 1.5.2026., 1.6.2026.) 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

• Prijevoz autobusom visoke turističke klase (uz dva vozača) 

• Dva noćenja s doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama 

• Povratnu vožnju žičarom KRONPLATZ 

• Ulaznicu za MMM CORONES 

• Vožnju žičarom CASTELROTTO - ALPE DI SIUSI 

• Vožnju žičarom ALPE DI SIUSI - ORTISEI 

• Razglede prema programu 

• Šetnju u pratnji voditelja putovanja TRENTOM 

• Licenciranog voditelja putovanja 

• Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana 

 

Aranžman ne uključuje: Boravišnu pristojbu (cca 2-4 eur po osobi i noćenju, točna informacija u završnom pismu) 

 

DODATNE INFORMACIJE:Za državljane Republike Hrvatske potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica! Svojom uplatom suglasni ste s 

Općim uvjetima agencije, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete koje možete pronaći na https://bergman-putovanja.com/opci-

uvjeti-putovanja/. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze 

tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći 

na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva 

vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr. Organizator putovanja ne može utjecati na prometne prilike kao i na vrijeme 

dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima. Kalkulacija je rađena na 

bazi minimum 44 putnika. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa. Nadoplata za jednokrevetnu sobu: 120,00 eura. 

Datum izrade programa: 15.2.2026. 
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